Завдання

Фізика 

Вступ у 9 клас

1. Чому глибокий пухкий сніг захищає озимину від вимерзання?
2. Чому влітку стає прохолодно, коли хмари затуляють сонце?

3. Чому кватирки для провітрювання кімнат встановлюють у верхній частині вікна, а радіатори – під вікном?

4. Чому для опалення будинків використовують вугілля, природний газ чи рідке паливо, а не дерево або солому?

5. Чому, якщо швидко з’їжджати вниз по жердині чи канату, можна обпекти руки?

6. У воду масою 150г при температурі 20 °С опустили тіло масою 80г, що мало температуру 100 °С. Через деякий час температура води і тіла стала 24 °С. Знайти теплоємність тіла
7. У воду масою 5 кг, взяту при температурі 7 °С, поклали шматок заліза, нагрітий до 540 °С. Визначте масу заліза, якщо температура суміші стала дорівнювати 40 °С.
8. Скільки води можна нагріти від 20 °С до 60 °С, якщо на її нагрівання пішла половина енергії, отриманої в результаті спалювання 120 г бурого вугілля?

9. Для плавлення шматка льоду, взятого при температурі -5 °С, потрібно 722 кДж тепла. Визначте масу льоду.
10. Яку кількість теплоти необхідно затратити, щоб закип’ятити 3 кг води, взятої при температурі 20 °С, в алюмінієвій каструлі масою 400 г, якщо в ході даного процесу 20 г води википіло?

11. При електризації тертям з тіла 1 на тіло 2 перейшло 8(109 електронів. Який заряд має тіло 1?
12. Дві однакові провідні заряджені кульки торкнулися одна одної й відразу ж розійшлися. Обчисліть заряд кожної кульки після дотику, якщо перед дотиком заряд першої –8(10-12 Кл, а заряд другої кульки 16(10-12 Кл.

13. Відстань між двома однаковими зарядами дорівнює 3 см. Визначте значення зарядів, якщо вони відштовхуються із силою 0,25 мН.

14. Визначте силу з якою взаємодіють дві заряджені частинки із зарядами по 10-8 Кл кожна, що перебувають на відстані   3 см одна від одної.

15. Накресліть схему підключення двох лампочок до гальванічного елементу, при якому перегоряння однієї лампочки не впливає на роботу іншої.
16. Накресліть схему електричного кола, яке містить батарею акумуляторів, два дзвінки й ключ, що керує обома дзвінками.

17. Скориставшись показами приладів, зображених на рисунку, визначте опір резистора. Рис 1.
18. Скориставшись даними рисунка, на якому подано схему електричного кола, визначте напругу на резисторі. Рис.2.
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Рис.1 
Рис.2

19. Через провідник, на кінцях якого напруга 24 В за 15 хв пройшов електричний заряд 90 Кл. Який опір провідника?
20. За напруги 220 В сила струму в резисторі дорівнює 6 А. Якою буде сила струму в цьому резисторі, якщо напругу зменшити до 110 В?
21. Кусок мідного дроту має довжину  240 см і площу поперечного перерізу 0,2 мм2. Розрахуйте опір цього дроту.

22. Мідний дріт перерізом 0,02 мм2  має опір 34 Ом. Яка його довжина?

23. На паспорті електричної плитки написано "0,55 кВт, 220 В". Чому дорівнює сила струму при вказаній напрузі?

24. Скільки електроенергії  за 1,5 год споживає праска, розрахована на потужність 300 Вт?

25. Електрична лампа має опір 480 Ом. Яка кількість теплоти виділиться в ній за 20 хв, якщо сила струму нитки розжарення 0,1 А?

26. Паяльник має опір 400 Ом і розрахований на напругу 220 В. Яку кількість теплоти виділить паяльник за 10 хв?

27. Під час сріблення виробу на катоді за 30 хв утворилося срібло масою 4,55 г . Визначте силу струму при електролізі.

28. Скільки срібла осіло на катоді електролізної установки, якщо процес електролізу тривав 10 хв при силі струму 25 А?

29. Який вид самостійного газового розряду зображений на рисунках 3 - 6? Де проявляється (застосовується) цей газовий розряд?
[image: image3.jpg]


  [image: image4.jpg]


  [image: image5.jpg]


  [image: image6.jpg]



 Рис.3 
Рис 4
Рис 5
Рис 6
30. Чому заряджений електроскоп дуже швидко розряджається, якщо поряд з ним працює рентгенівська трубка?
31. Як утворюється блискавка між грозовою хмарою і поверхнею Землі?
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